各所属所長 様

公立学校共済組合埼玉支部長

令和6年度コミュニケーションカレッジ<婚活支援イベント>の実施について(通知)

日頃より、教職員の福利厚生事業の推進に御協力いただきありがとうございます。 組合員及び会員を対象に、下記のとおり対象年齢ごとに<婚活支援イベント>を2日間実施 いたします。

つきましては、貴所属所組合員に周知してくださるようお願いします。

記

イベントの概要 ※内容については、別添のチラシをご覧ください。

名称	婚活パーティー in	ホテルブリランテ武蔵野
実施日	11月30日(土)	12月7日(土)
場所・時間	ホテルブリランテ武蔵野 (さいたま市中央区新都心2-2) 15時00分~18時30分	
対象年齢 (独身の組合員本人)	20歳~35歳	30歳~45歳
申込期間	令和6年10月1日(火)~ 令和6年10月27日(日)	令和6年10月1日(火)~ 令和6年11月10日(日)
申込方法 二次元バーコード から申込み下さい	■ 278 ■	■
募集人数	各回40名(男女各20名)	
参加費	各回3,000円(ケーキ・フリードリンク付き)	
決定通知	11月中旬頃、メールにて通知します。	

- ※申込者数が募集人数を超えた場合は、抽選となります。
- ※対象の方は、どちらのイベントにもお申込いただけます。
- ※対象年齢は、お申込時点での満年齢になります。

担当:埼玉県教育局教育総務部福利課

厚生担当

電話:048-830-6703

20~35歳 対象



inホテルブリランテ武蔵野

2024年11月30日(土) 15:00~18:30

公立学校共済組合埼玉支部主催 婚活イベント

公立学校共済組合埼玉支部主催の婚活イベントに参加してみませんか? ホテルブリランテ武蔵野でドリンクとケーキを楽しみながら 1対1のトークタイムでゆっくりお話しができます。 皆さまのお申し込みをお待ちしています♪

🦖 お申し込み詳細

開催日時:2024年11月30日(土)15:00~18:30

応募資格:独身の組合員本人

20~35歳 (イベント当日時点)

定 員:40名(男女各20名)

料 金:3,000円 (ケーキ・フリードリンク付き)

会 場:ホテルブリランテ武蔵野

(さいたま市中央区新都心2-2)

JRさいたま新都心駅、JR北与野駅から徒歩5分

申込期間:10月1日(火)~10月27日(日)

14:30 受付開始

15:00 イベント開始

チュートリアル

15:10 1対1トークタイム

16:50 ケーキ・フリータイム

17:30 マッチング希望投票

18:30 結果発表・終了

※当日はご自身のスマホを利用し プロフィール確認や投票を行います。

⇒お申し込みはこちら



※申込時と参加時両方に、組合会員資格がある方が対象です。

※定員を超えた場合は、抽選となります。

※決定通知は11月中旬に申込者へメールでご連絡いたします。

※当日はPARTY★PARTYというシステムを使ってパーティーにご参加頂きます。 プロフィールのご登録等、詳細のご案内は@zwei.co.jpのアドレスよりご連絡いたします。

https://req.qubo.jp/gojo-saitama/form/HwCEXCPi

主 催:公立学校共済組合埼玉支部

受 託 運 営:株式会社ZWEl(ツヴァイ)

お問い合わせ:厚生担当 048-830-6703





Winter

婚活パーティー

inホテルブリランテ武蔵野

2024年12月7日(土) 15:00~18:30

公立学校共済組合埼玉支部主催 婚活イベント

公立学校共済組合埼玉支部主催の婚活イベントに参加してみませんか? ホテルブリランテ武蔵野でドリンクとケーキを楽しみながら 1対1のトークタイムでゆっくりお話しができます。 皆さまのお申し込みをお待ちしています♪



お申し込み詳細

開催日時:2024年12月7日(土)15:00~18:30

応募資格:独身の組合員本人

30~45歳 (イベント当日時点)

定 員:40名(男女各20名)

料 金:3,000円(ケーキ・フリードリンク付き)

会 場:ホテルブリランテ武蔵野

(さいたま市中央区新都心2-2)

JRさいたま新都心駅、JR北与野駅から徒歩5分

申込期間:10月1日(火)~11月10日(日)



14:30 受付開始

15:00 イベント開始

チュートリアル

15:10 1対1トークタイム

16:50 ケーキ・フリータイム

17:30 マッチング希望投票

18:30 結果発表・終了

※当日はご自身のスマホを利用し プロフィール確認や投票を行います。



お申し込みはこちら



- ※申込時と参加時両方に、組合会員資格がある方が対象です。
- ※定員を超えた場合は、抽選となります。
- ※決定通知は11月中旬に申込者へメールでご連絡いたします。
- ※当日はPARTY★PARTYというシステムを使ってパーティーにご参加頂きます。 プロフィールのご登録等、詳細のご案内は@zwei.co.jpのアドレスよりご連絡いたします。

https://req.qubo.jp/gojo-saitama/form/avxq1Dcz

主 催:公立学校共済組合埼玉支部 受 託 運 営:株式会社ZWEI(ツヴァイ) お問い合わせ:厚生担当 048-830-6703

